



**മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ
യുവജനദിന സന്ദേശം-2020**

**യുവജനങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ
ചെയർമാൻ മോസ്റ്റ് റവ. വിൻസന്റ് മാർ പൗലോസ്
മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ സന്ദേശം**

**“യുവാവേ, ഞാൻ നിന്നോട് പറയുന്നു, എഴുന്നേൽക്കുക”
(ലൂക്കാ 7:24)**

പ്രിയ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെ, സിസ്റ്റേഴ്സ്, എന്റെ പ്രിയ യുവജന സുഹൃത്തുക്കളെ,

മലങ്കരയിൽ കത്തോലിക്കാ സംസർഗത്തിന് സമാരംഭംകുറിച്ചു പുനരൈക്യ സംഭവത്തിന്റെ തൊണ്ണൂറ് വർഷങ്ങൾ 2020 സെപ്റ്റംബർ 20, 21 തീയതികളിൽ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ മാവേലിക്കരയിൽ വെച്ച് ആഘോഷിച്ചു. മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനം ആതിഥേയത്വം വഹിച്ച ആഘോഷങ്ങൾ കോവിഡ് 19 എന്ന മഹാവ്യാധിയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ വളരെ ലളിതമായിരുന്നെങ്കിലും, നമ്മുടെ സഭയുടെ ഊർജ്ജസ്വലത സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താനും പുനരൈക്യ പ്രവർത്തനങ്ങളോടും പ്രേഷിത പരിശ്രമങ്ങളോടുമുള്ള നമ്മുടെ സമർപ്പണ നവീകരണത്തിന് ഉതകുന്നവിധം ആഘോഷങ്ങൾ മനോഹരവും ചൈതന്യവത്തുമാക്കിത്തീർക്കാനും സാധിച്ചു. ഇതേ അരുപിയിൽ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാ യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ സ്വർഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ അസീസിയിലെ വിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസിന്റെ തിരുനാൾ ദിവസമായ ഒക്ടോബർ 4-ാം തീയതി തൊയറാഴ്ച ഈ വർഷത്തെ യുവജന ദിനമായി നാം ആഘോഷിക്കുകയാണ്. ഇത്തരൂണത്തിൽ എന്റെ എല്ലാ യുവജന സുഹൃത്തുക്കളെയും, വളരെ പ്രത്യേകമായി, നമ്മുടെ സഭയുടെ യുവജന ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കാളികളായിരിക്കുന്ന ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെയും സിസ്റ്റേഴ്സിനെയും, അത്മായ നേതാക്കന്മാരെയും അഭിവാദനം ചെയ്യുന്നതിൽ എനിക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്.

യഥാർത്ഥത്തിൽ, കോവിഡ് 19 എന്ന മഹാമാരി ബാധിക്കാത്ത നമ്മുടെ സാമൂഹിക ജീവിതത്തിലെ ഒരു മേഖലപോലുമില്ല. നമ്മുടെ അനുദിന ജീവിതം അടിസ്ഥാനപരമായി മാറ്റത്തിനുവിധേയമാവുകയും വ്യക്തിബന്ധങ്ങളെ സാരമായി ബാധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവിധം വൈറസിനെതിരെയുള്ള നമ്മുടെ പോരാട്ടത്തിന്റെ അനന്തരഫലങ്ങളും ഭാവിയിൽ നാം അഭിമുഖീകരിക്കാനിരിക്കുന്ന വെല്ലുവിളികളും പ്രവചനാതീതമാണ്. ഭാവിയിൽ ഒരു സമയത്ത് ഈ വൈറസിനെ ഫലപ്രദമായി പിടിച്ചുകെട്ടാൻ സാധിക്കുമെന്ന് ജനങ്ങൾ പ്രത്യാശയുള്ളവരായിരിക്കുമ്പോഴും, കഴിഞ്ഞുപോയ നൂറ്റാണ്ടുകളിൽ ആരോഗ്യരംഗത്ത് വിപ്ലവാത്മകമായ പുരോഗതിയുണ്ടായെങ്കിലും ഇപ്പോൾ ഓരോരുത്തരും നിസ്സഹായരാണ്. തീർച്ചയായും, ഇവയൊക്കെ ഈ ലോകത്തിലെ നമ്മുടെ നിലനിൽപ്പ് എത്ര ദുർബലമാണെന്നും നമ്മുടെ സാമൂഹിക ബന്ധങ്ങൾ നൽകുന്ന സുരക്ഷ എത്ര ക്ഷണികമാണെന്നും നമ്മെ ചിന്തിപ്പിക്കണം. യഥാർത്ഥത്തിൽ, കോവിഡ് 19 എന്ന മഹാവ്യാധി ഒരു പുതിയ തുടക്കത്തിന് നമ്മെ വെല്ലുവിളിക്കുന്നു.

ക്രിസ്തുവിൽ രൂഢമൂലമാവുക

35-ാം ലോക യുവജന ദിനത്തിനും അതിനെ തുടർന്നുള്ള രണ്ടു വർഷത്തിനുമുള്ള പഠനവിഷയം പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ നമുക്ക് തന്നു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ലിസ്ബണിലെ ലോക യുവജന ദിനത്തിന്റെ വിഷയം: “മറിയം എഴുന്നേറ്റ് തിടുകത്തിൽ പുറപ്പെട്ടു” (ലൂക്കാ 1:39) എന്നതാണ്. 2020 മുതൽ 2021 വരെയുള്ള രണ്ടു വർഷത്തേക്ക് നാം രണ്ടു വേദഭാഗങ്ങളെക്കുറിച്ച് വിചിന്തനം നടത്തണമെന്ന് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ആഗ്രഹിക്കുന്നു, അവ യഥാക്രമം, “യുവാവേ, ഞാൻ നിന്നോടു പറയുന്നു, നീ എഴുന്നേൽക്കുക” (ലൂക്ക 7:14) “എഴുന്നേൽക്കുക, നീ കണ്ടതിനെക്കുറിച്ച് സാക്ഷിയാകുവാൻ ഞാൻ നിന്നെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു” (അപ്പ. പ്രവ. 26:16) എന്നിവയാണ്. ‘എഴുന്നേൽക്കുക,’ അല്ലെങ്കിൽ ‘എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കുക’ എന്ന പദപ്രയോഗം ഈ വാക്യങ്ങളിലെല്ലാം പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നുണ്ട്. ക്രിസ്തു ജീവിക്കുന്നു (*Christus Vivit*) എന്ന അപ്പസ്തോലിക പ്രബോധനത്തിലും ഈ പദം സ്ഥിരമായി ഉപയോഗിക്കുന്നുണ്ട്. ഒരു പുതിയ ജീവിതത്തിന്റെ ആരംഭത്തെ അത് സൂചിപ്പിക്കുന്നു. മാർപാപ്പ പറയുന്നു: “നിങ്ങളുടെ ജീവതേജസ്സ്, നിങ്ങളുടെ സ്വപ്നങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ ആവേശം, നിങ്ങളുടെ ശുഭാപ്തിവിശ്വാസം, നിങ്ങളുടെ ഔദാര്യ മനോഭാവം എന്നിവ നഷ്ടപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ യേശു നിങ്ങൾക്കു മുമ്പേ നിലകൊള്ളും. ഒരിക്കൽ അവൻ

വിധവയുടെ മരണപ്പെട്ട മകന്റെ മുമ്പിൽ നിൽക്കുകയും, അവന്റെ ഉയിർപ്പിന്റെ സർവാധികാരത്തോടുംകൂടി കൽപ്പിച്ചതുപോലെ: “യുവാവേ, ഞാൻ നിന്നോടു പറയുന്നു, എഴുന്നേൽക്കുക” (നം. 20)

ഇക്കാലഘട്ടത്തിലെ തലമുറയുടെ സ്വഭാവ പ്രത്യേകത എന്തെന്നാൽ വിവേചനശക്തിയെക്കാൾ അനുഭവത്തെയും, പ്രാതിനിധ്യത്തെക്കാൾ പങ്കാളിത്ത ദ്രവ്യത്തെയും, വാക്കുകളെക്കാൾ പ്രവൃത്തികളെയും, ഒറ്റപ്പെടുന്നതിനേക്കാൾ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനെയും അന്വേഷിക്കുന്നു എന്നതാണ്. എന്നിരുന്നാലും, കോവിഡ് 19 മഹാവിധിയ്ക്കെതിരെയുള്ള നമ്മുടെ പടവെട്ടൽ, സാമൂഹിക അകലത്തിന്റെ പുതിയ മാനദണ്ഡങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായി ഈ ചോദ്യങ്ങളെ വെല്ലുവിളിക്കുന്നു. തീർച്ചയായും, ഡിജിറ്റൽ ലോകം സാമൂഹിക അകലത്തിന്റെ പ്രതിബന്ധങ്ങളെ മറികടക്കുവാനുള്ള ചില കുറുക്കുവഴികൾ നമുക്ക് നൽകുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ, നമ്മുടെ ജീവിതം സാമൂഹ്യ സമ്പർക്ക മാധ്യമങ്ങളെയും അതിന്റെ ബൃഹത്തായ ശൃംഖലകളേയും കൂടുതലായി ആശ്രയിക്കേണ്ടി വരുന്നതിന്റെ വിപരീതഫലങ്ങളെക്കുറിച്ചും നാം വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കുന്നു. നമ്മുടെ മുറികളുടെ ശാന്തതയിലേക്ക് പോലും അവ അതിക്രമിച്ചു കടക്കുന്നുണ്ട്. നമ്മെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്നു എന്ന അവരുടെ ഉന്നത അവകാശവാദത്തിനപ്പുറം, വേരോട് പിഴുതെറിയപ്പെട്ടതായും യഥാർത്ഥത്തിൽ എവിടെയും നാം ഉറപ്പിക്കപ്പെടാത്തതായും നമുക്ക് തോന്നുന്നു ഈ ലോകയാഥാർത്ഥ്യങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന ആശ്വാസങ്ങളെല്ലാം, നാം ക്രിസ്തുവിലും വചനത്തിലും വേരൂറപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ലായെങ്കിൽ, നൈമിഷികമാണെന്ന് ഇവിടെ നാം മനസ്സിലാക്കുന്നു, സമകാലിക അനുഭവങ്ങൾ, നമ്മിലേയ്ക്കും നമ്മുടെ മൂല്യവ്യവസ്ഥിതിയിലേയ്ക്കും നമ്മുടെ പരിഗണനകളിലേയ്ക്കും പിൻതിരിഞ്ഞു നോക്കാൻ നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു.

അനുകമ്പ

ലൂക്കോ 7:13-14 പരാമർശിച്ചുകൊണ്ട്, ലോക യുവജനദിന സന്ദേശത്തിലൂടെ പരിശുദ്ധ പിതാവ് നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നത് ഗലീലയിലെ നായിം എന്ന പട്ടണത്തിലേയ്ക്ക് പ്രവേശിക്കുന്ന യേശുവിന്റെ ശരീരഭാഷയെയും വാക്കുകളെയുംകുറിച്ച് ധ്യാനിക്കാനാണ്. ഒരു ശവസംസ്കാര വിലാപയാത്രയുടെ ഇടയിൽ, ഏക മകനെ നഷ്ടപ്പെട്ട വിധവയായ ഒരു അമ്മയുടെ വേദന തിരിച്ചറിയാൻ യേശുവിന് സാധിക്കുന്നു. യുവജനങ്ങൾക്ക് ഇന്ന് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നത് സഹിക്കുന്ന ജനങ്ങളുടെ

വേദന കാണാനുള്ള കഴിവാണു്. നമുക്ക് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നത് നമ്മുടെ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരുടെ ദുഃഖപൂരിതമായ കഥകളുടെ ചിത്രമെടുത്ത് സാമൂഹിക സമ്പർക്ക മാധ്യമങ്ങളിലൂടെ മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുക മാത്രമല്ല, മറിച്ച്, സഹിക്കുന്ന മനുഷ്യരോടുള്ള നമ്മുടെ യഥാർത്ഥമായ പരിഗണന പ്രകടമാക്കുകയും ദൗർഭാഗ്യങ്ങളിലകപ്പെട്ടുപോയ വ്യക്തികളുടെ വേദന മനസിലാക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ്. മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ അംഗങ്ങളെന്ന നിലയിൽ നാം പ്രകൃതി ദുരന്തങ്ങളും, വെള്ളപ്പൊക്കവും, മണ്ണിടിച്ചിലും അഭിമുഖീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇന്ന്, നാം അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന പുതിയ പ്രശ്നങ്ങൾ, തൊഴിലില്ലായ്മ, വിദ്യാഭ്യാസ-സാമ്പത്തിക മേഖലകളിലെ ആശയകുഴപ്പം, അക്രമങ്ങളുടെ വർദ്ധനവ്, സമൂഹത്തിൽ നടക്കുന്ന മതപരമായ ധ്രുവീകരണം, കുടിയേറ്റ തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയാണ്. യുവ ക്രൈസ്തവർ എന്ന നിലയിൽ, സ്വയം പരിരക്ഷയിൽ നിന്ന് മറ്റുള്ളവരുടെ സംരക്ഷണത്തിലേയ്ക്കും, വ്യക്തിവാദത്തിൽ നിന്നും സ്വയംകേന്ദ്രീകരണത്തിൽ നിന്നും സഹകരണത്തിലേയ്ക്കും, പ്രകൃതിയെ ചൂഷണം ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്ന് നമ്മുടെ “പൊതു ഭവനത്തെ” സംരക്ഷിക്കുന്നതിലേയ്ക്കും നാം യാത്ര ചെയ്യണം. വരാനിരിക്കുന്ന വർഷങ്ങൾ നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾക്ക് നിർണായകമാണ്. സമൂഹത്തെയും മതത്തെയും സഭയെയും മനസ്സിലാക്കുന്നതിൽ വലിയ മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടായേക്കാം. ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയുടെ വാക്കുകളിൽ, അതായിരിക്കും ദൈവം സഭയ്ക്ക് നൽകുന്ന “ഫലഭൂയിഷ്ഠവും നവീനവുമായ മണ്ണ്.” ഇപ്പോഴത്തെ പ്രസക്തമായ ചോദ്യം, കോവിഡാനന്തര ലോകത്ത് എം.സി.വൈ.എം.-നെ എങ്ങനെ നാം പ്രസക്തമാക്കും എന്നതാണ്.

ധീര പ്രേഷിതർ

യേശു അപ്പസ്തോലന്മാരോട് അരുളിച്ചെയ്തു, “ലോകമെങ്ങും പോയി സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുവിൻ” (മർക്കോ 16:15; മത്താ 28:19-20; ലൂക്കാ 24:47). ഈ ‘വലിയ പ്രേഷിത കല്പന’ മനസിലാക്കേണ്ടത് യേശുവിന്റെ കല്പനയോ, അന്ത്യാഭിലാഷമോ ആയിട്ടായിരിക്കണം. വിശ്വാസ പ്രമാണം, പ്രബോധനം, മതബോധനം, പ്രഘോഷണം എന്നിവയിലൂടെയാണ് ഇതുവരെ ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസം നൽകപ്പെട്ടിരുന്നത്. എന്നാൽ, ഇത് നമ്മുടെ ജീവിതചര്യയുടെ ഭാഗമാകണം. യേശുവിന്റെ പ്രേഷിത ദൗത്യ കല്പന “നിങ്ങൾ ഭൂമിയുടെ ഉപ്പാണ്... നിങ്ങൾ ലോകത്തിന്റെ

പ്രകാശമാണ്” (മത്താ 5:13-16) എന്ന വാക്യവുമായി കൂട്ടിവായിക്കണം. ഭൂമിയുടെ ഉപ്പും, ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവുമാകുന്ന ജീവിത ക്രമത്തിലൂടെ മാത്രമേ മിഷണറിമാർക്ക് സുവിശേഷം അർത്ഥപൂർണ്ണമായി പ്രഘോഷിക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. യേശുവിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൊന്നായിരുന്നില്ല സുവിശേഷ പ്രഘോഷണം. മറിച്ച് അവന്റെ ശുശ്രൂഷകളെല്ലാം അവന്റെ പ്രേഷിതദൗത്യത്തിൽ കേന്ദ്രീകൃതമായിരുന്നു. സഭയുടെ ചരിത്രത്തിൽ, ആദിമ ക്രൈസ്തവർ ഭൂമിയുടെ ഉപ്പും, ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവുമായിരിക്കാനുള്ള ‘ജീവിക്കുന്ന-ദൗത്യം’ (Living-mission) അർത്ഥപൂർണ്ണമായി ജീവിക്കുകയും ദൈവവചനത്തിന് സാക്ഷികളാകുകയും ചെയ്തു. ഇതാണ് യഥാർത്ഥ പ്രഘോഷണം. അപ്പസ്തോല പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആദിമ ക്രൈസ്തവരുടെ ‘ജീവിക്കുന്ന-പ്രഘോഷണം’ എന്ന് കരുതി സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. അവരുടെ ജീവിതക്രമം സാക്ഷ്യമായി മാറുകയും അനേകർ ക്രിസ്തീയ കൂട്ടായ്മയിലേക്ക് ആകർഷിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. അതുപോലെ, ഭാരതത്തിൽ പ്രേഷിത ദൗത്യം, അടിസ്ഥാനപരമായി, “ക്രിസ്തീയ ജീവിതം ശരിയായി നയിക്കുക” എന്നുള്ളതാണ്. കോവിഡാനന്തര ലോകത്ത് നാം എങ്ങനെയാണ് ഭൂമിയുടെ ഉപ്പും ലോകത്തിലെ പ്രകാശവും ആയിത്തീരുന്നത്? നാം ഇപ്പോൾ ആയിരിക്കുന്നത്, നിഷേധാത്മക സാഹചര്യങ്ങളുടെയും തീവ്രമായ നിരാശ പകരുന്ന അനുഭവങ്ങളുടേയും ഇടയിലാണ്. എന്നാൽ നമ്മുടെ പ്രത്യാശ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ നടത്തിപ്പിലാണ്. പോരാട്ടങ്ങളുടെയും ഉൽക്കണ്ഠകളുടേയും മദ്ധ്യേ ആത്മാവ് നമ്മെ നയിക്കും. നമ്മുടെ കുടുംബത്തിൽ നിന്നും സഭാകൂട്ടായ്മയിൽ നിന്നും നാം ആർജ്ജിച്ചെടുത്ത വിശ്വാസരീതികൾ ലോകത്തിലായിരിക്കാനുള്ള സമൂഹമായ ക്രിസ്തുമാർഗത്തിലേക്ക് നമ്മെ ഉൾച്ചേർക്കുന്നു. പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ, ‘എളിമയും കരുണയും’ ഊന്നിപ്പറഞ്ഞുകൊണ്ട്, ഇന്ന് നാം എങ്ങനെ വിശ്വാസം ജീവിക്കണമെന്നും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തണമെന്നും നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു. അങ്ങനെ സുവിശേഷവൽക്കരിക്കപ്പെട്ട യുവജനങ്ങൾക്ക് മറ്റുള്ളവരെ സുവിശേഷവൽക്കരിച്ച് മുന്നേറാൻ സാധിക്കും (EN n.24). യുവജനങ്ങൾ വിശ്വാസത്തിന് സാക്ഷികൾ ആകുമ്പോൾ അത് കൂടുതൽ ശക്തിയുള്ളതായിത്തീരുന്നു. നമുക്ക് ആത്മയൈര്യത്തോടും പ്രത്യാശയോടും കൂടെ നമ്മുടെ വിശ്വാസം ജീവിക്കുകയും പങ്കുവയ്ക്കുകയും ചെയ്യാം. നമ്മുടെ ജീവിതശൈലിയിൽ വിശ്വാസം പ്രകടമാക്കി സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന്റെ വക്താക്കളായി നമുക്ക് മാറാം.

ഈ പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ എല്ലാ യുവജന ശുശ്രൂഷകരെയും ഞാൻ അഭിവാദനം ചെയ്യുന്നു. പരിശുദ്ധ പിതാവ് യുവജനങ്ങളെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത് 'ദൈവത്തിന്റെ ഇപ്പോൾ' (now of God) എന്നാണ്, കാരണം അവിടുത്തെ നന്മയുടെ വെളിപ്പെടുത്തലായ, അവിടുത്തെ പുത്രനായ യേശു, യുവജനങ്ങളോടൊപ്പം നടക്കുകയും കൂടെയായിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ജെറുസലേമിൽ നിന്ന് മടങ്ങി എമ്മാവുസിലേയ്ക്ക് യാത്രപോയ യുവശിഷ്യന്മാരെ യേശുക്രിസ്തു അനുധാവനം ചെയ്യുന്നുണ്ട്. യുവജനങ്ങളെ അനുധാവനം ചെയ്യുന്നുള്ള ഈ ദൗത്യം യുവജന ശുശ്രൂഷകരെ ഭരമേൽപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. യുവജന ശുശ്രൂഷ അടിസ്ഥാനപരമായി അനുധാവന ശുശ്രൂഷയാണ്.

അർത്ഥവത്തായ ഉദ്യമങ്ങളിലൂടെ ലളിതവും പ്രസക്തവുമായ രീതിയിൽ യുവജനദിനം ആഘോഷിക്കുവാൻ ഞാൻ നിങ്ങളോട് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. കേന്ദ്രസമിതി താഴെപ്പറയുന്ന പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതാണ്: ആഗോള കിസ് പ്രോഗ്രാം, ഓൺലൈനായി ഒക്ടോബർ 3 വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് നടക്കുന്നതാണ്. ഒക്ടോബർ 4 ഞായറാഴ്ച അത്യഭിവന്ദ്യ മോറാൻ മോർബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാബാവാ പട്ടം ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസ് ചാപ്പലിൽ രാവിലെ 8.30 ന് വിശുദ്ധ കുർബാന അർപ്പിക്കുന്നതാണ്. ഈ വിശുദ്ധ കുർബാന നമ്മുടെ ഔദ്യോഗിക യൂട്യൂബ്, ഫെയ്സ് ബുക്ക് ചാനലുകൾ വഴി തത്സമയം സംപ്രേഷണം ചെയ്യുന്നതാണ്. വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ ഭക്തിപൂർവ്വം നാം സംബന്ധിക്കുന്നതോടൊപ്പം സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ ബാവാതിരുമേനിയുടെ വാക്കുകൾ നമുക്ക് ശ്രവിക്കുകയും ചെയ്യാം. വിശുദ്ധ കുർബാനയെത്തുടർന്ന് ആഗോള യുവജനസംഗമം ഓൺലൈനിൽ നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. അത്യഭിവന്ദ്യ മോറാൻ മോർബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാബാവാ സംഗമം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതും ലത്തീൻ സഭയിലെ തിരുവനന്തപുരം അതിരൂപതയുടെ സഹായമെത്രാൻ അഭിവന്ദ്യ ക്രിസ്തുദാസ് പിതാവ് യുവജനങ്ങളെ അഭിസംബോധന ചെയ്ത് സംസാരിക്കുന്നതും ആയിരിക്കും. ഈ വർഷത്തെ എം.സി.വൈ.എം. ദിനാഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ഒക്ടോബർ 28 മുതൽ നവംബർ 1 വരെ രാത്രി 9.00 മണിക്ക് റവ. ഫാ. ഡാനിയൽ പൂവണ്ണത്തിൽ നയിക്കുന്ന ഓൺലൈൻ യുവജന ധ്യാനം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. എം.സി.വൈ.എമ്മിന്റെ ഔദ്യോഗിക സോഷ്യൽ മീഡിയ ചാനലുകൾ വഴി ഇത് സംപ്രേഷണം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും. ഈ വർഷം ഓൺലൈനായി നടക്കുന്ന ആഘോഷ

പരിപാടികളിൽ പങ്കുചേരാൻ നമ്മുടെ എല്ലാ യുവജനങ്ങളെയും ഞാൻ ഹൃദയപൂർവ്വം സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

അന്നേദിവസത്തെ സ്ത്രോത്രകാഴ്ച ഭദ്രാസന സാമ്പത്തിക കാര്യം ലയത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് നിങ്ങളെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു. തുകയുടെ പകുതി ഭദ്രാസനത്തിലെ യുവജന ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി വിനിയോഗിക്കാവുന്നതും, ബാക്കി പകുതി സഭാതലത്തിലെ യുവജന ശുശ്രൂഷകൾക്കായി മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ കുരിയായിലേയ്ക്ക് ഭദ്രാസന ഫിനാൻസ് ഓഫീസർമാർ നൽകേണ്ടതുമാണ്.

എല്ലാവർക്കും കൃപാപൂരിതമായ ഒരു ദിനം നേരുന്നു.

ദൈവം നിങ്ങളെ സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

സ്നേഹത്തിൽ അനുഗ്രഹം നേർന്നുകൊണ്ട്,



✠ വിൻസെന്റ് മാർ പൗലോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത
ചെയർമാൻ, സഭാതല യുവജന സിനഡൽ കമ്മീഷൻ,
മാർത്താണ്ഡം ഭദ്രാസനാദ്ധ്യക്ഷൻ
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ

22-09-2020
കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം

N.B: ഈ സർക്കുലർ ഒക്ടോബർ 4-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാകേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.